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Szerzeteseink, akikre büszkék vagyunk 

Amellett, hogy február 2-a egy igen szép és jeles Szűzanya ünnep, egyben ezen a napon tartja az 

Egyház a szerzetesek világnapját is. Közeledvén Gyertyaszentelő Boldogasszony ünnepéhez egy 

mini sorozatot indítunk az egyházközség területén élő, vagy itt dolgozó szerzetesekről, 

testvérekről. Jelenleg a Jézus Szíve Társaságától 4 idős, az Otthonban élő testvér és 3 aktív 

dolgozó él az egyházközség területén, akikkel gyakrabban, vagy ritkábban találkozhatunk a 

templomban is. 

Első alkalommal ismerjük meg Vancsó Ilona SJC testvért, mi vezette őt a társaságba és mit 

jelent számára az Istennel való kapcsolat. 

Vallásos családban nőttem fel, ahol a természet közelsége és Isten 

közelsége valahogy magától értetődő módon egybeolvadt. Hat éves 

koromig a tanyavilágban éltünk, szüleim, nagyszüleim mezőgazdasággal 

foglalkoztak. A természet - a növények, az állatok, a búzatáblák… - 

szeretetét a génjeimben hordom. Legelső emlékeim a maros-parti 

konyhakertészethez vezetnek vissza, ahová apukám többször kivitt 

magával. Később a nyugdíjazásáig juhász volt, itt is rengeteg 

felfedeznivaló várt rám! 

Társaságba lépésem előtt általános iskolai tanár voltam, biológiát és 

földrajzot tanítottam, természetbarát szakkört vezettem. Egy idő után leheletfinoman hívni 

kezdett Isten. Teológiára jelentkeztem. Azután egyre többet imádkoztam azért, hogy az Úr 

segítsen dönteni, szerzetesként folytassam-e az életemet. Abban az időben ugyanis azt éreztem, 

hogy – bár mozgalmas és tartalmas az életem – sivatagban élek. 

Ekkor találkoztam a SZÍV Lelkiségi Központ lelkigyakorlatra hívó hirdetéseivel. Egyénileg 

kísért lelkigyakorlatot végeztem Obendorf Beatrix testvér (szerk. jelenleg az Idősotthon lakója) 

vezetésével. Ekkortól folyamatosan leveleztünk, felgyorsultak az események. A következő 

nyáron elvégeztem a hivatástisztázó lelkigyakorlatot, és ősszel – két társammal – már el is 

kezdtem az előpróbaidőt. 

Fontos volt számomra, hogy Társaságunk nem egy területen tevékenykedik, hanem - mint 

apostoli élet társasága - jelen van a sajtóapostolság, a lelkigyakorlatos tevékenység, a szociális 

tevékenység és a pasztoráció más területein is. Örültem, hogy a családomtól örökölt 

gyakorlatiasságról sokat olvashatok alapító atyánk írásaiban is. A szükséget szenvedő emberek 

segítésének bennem élő vágya is találkozott Alapítónk szándékával. 

A társasági képzés folyamán megismertem a Társaságunk által fenntartott Jézus Szíve 

Társasága Idősek Otthonát. Megszerettem azt az életet, amely napról napra itt „történik”.  

Elvégeztem a szociális menedzser képzést, és az itt töltött több mint húsz évből tíz évig az 

Otthon intézményvezetője voltam. Ma már nyugdíjas vagyok, de szinte naponta bejárok az 

Otthonba, és igyekszem segíteni azt a mozgalmas életet, amelyet még a probáció alatt 

megszerettem. 

Mindennapjaimban a hálás lelkület segít, az hogy Isten jóságát mindenben felfedezhetem. 

Megtapasztalom, hogy Ő életem „kalandtúráján” velem van, és a lelkemben érzem, hogy Hozzá 

tartozom. Vancsó Ilona 



„Kincseiből újat és régit vesz elő” 

Az interneten találtam ezt a cikket. Egy nagyon ősi Istennek szóló elhívást mutat be, amely a 

jelek szerint újra feléledőben van. Olvassák szeretettel. 

Van a papság, vannak a világiak, a szerzetesek és vannak a konszekráltak! Ez egy 

különleges útja annak, hogy egy nő a Szűzanyához hasonlóan a világban élje meg hivatását örök 

menyasszonyként - vállalva az emberi házasság örömeiről való lemondás áldozatát.  

A világban élő konszekrált szűz egy olyan nő, aki a konszekrációban egy mély áldásban 

részesül a megyéspüspök keze által egy liturgikus szertartás keretében. Ez egy szentelmény, 

melyben a szűz megújítja Istennek tett ígéretét az örökös szüzességre. Egy olyan megszentelt 

személlyé válik, aki csak Krisztushoz tartozik. Nagy kegyelmet kap, amikor Isten elfogadja 

felajánlását, szüzessége lelkileg még gyümölcsözőbbé válik.  

A szüzek szentelésének legkorábbi liturgikus formulája a 6. 

századból való. Sevillai Szent Leander írta meg a szüzek 

rendjének szabályait, melyet nővérének Florentinának címzett. A 

9. században ezek a szüzek gyakran a sekrestyés feladatkörét 

látták el, sőt az Eucharisztiát is elvihették betegeknek. A 10. 

századtól külön szentelési formula létezett a klauzúrában és a 

világban, a szüzek rendjében élő szüzek szentelésére, a 11. 

századtól viszont már ritkaságnak számítanak a világban élő szüzek, s egyre inkább a zárt, 

kolostori életforma terjedt el. A Szentlélek a 20. század végén, 1970-ben tette újra 

"hozzáférhetővé" ezt a hivatást, ami állítólag azt jelzi, hogy a "modern keresztény nő kész arra, 

hogy megjelenítse ezzel a modellel az új és hiteles női identitást". Amíg néhányan teljes 

munkaidőben az Egyházban dolgoznak, a többség a világban dolgozik, kiknek világi 

tevékenységét mélyen megszenteli a konszekráció kegyelme. 

A konszekrált szüzek a társadalom közepén élnek, ezért nem viselnek habitust, és nem 

használják a "nővér" megszólítást, mivel ezek olyan jelek, amelyek elkülönítenek a világból. 

A konszekrált szűz naponta vesz részt szentmisén, és sok időt tölt egyéni imádságban. 

Választhat Egyház által jóváhagyott lelkiséget, de nem kötelezhető különleges munkára vagy 

apostolkodásra. Feltétel, hogy a világban élő nő képes legyen eltartani magát munkájával, 

nyugdíjával vagy független vagyonával. Kell, hogy gyakorolja a hitet, elfogadja az Egyház 

tanítását és a Szentírást, valamint készen álljon a személyes növekedésre. Képesnek kell lennie 

magát teljesen Isten és az Egyház szolgálatára adni, hiszen ez az állapot a lehető legnagyobb 

áldás, amiben egy nem házasságban élő nő részesülhet!  

A Szüzek Rendjének (ordo virginum) nincs más alapítója, mint maga az Egyház, amely az 

indíttatást Szűz Mária életének példájából veszi. Ez a hivatás különbözik a szerzetesrendektől, 

de a világi intézményektől is. A konszekrált szűz nem lép be új közösségbe. Az egyházmegye 

jelenti számára a közösséget, és részt vesz a helyi egyházközség életében. A világban él anélkül, 

hogy a világból volna...  

Ez a hivatás több szempontból hasonlít az egyházmegyés papság életéhez. A konszekráció a 

megyéspüspök keze által történik, és egy különösen jelentős köteléket létesít a helyi egyházzal. 

A konszekrált szüzességet nem egy szent vagy egy szerzetes alapító alapította, hanem magán az 

Egyházon belül kezdődött. A szűz, hasonlóan az egyházmegyés papsághoz, a helyi egyház 

szolgálatára van szentelve. Az imádság és az áldozat által adja oda önmagát. 

A konszekrált szűz fontos kötelessége jobban szeretni Istent. Az Egyház nyilvános 

szolgálójává válik, az Egyház új közbenjárójává. A szentelés alapot ad egy nagyon intenzív 

belső és misztikus élet számára. "Ez olyan valami, amit meg kell élni. Bizonyára az egyén 

számára a kegyelmek nagy mennyiségét jelentheti"... Hangsúlyozandó a szüzek 

konszekrációjának apostoli oldala is: "az, aki Krisztusnak naponta életet ad az emberek 

szívében, valóban Krisztus anyja, fivére és nővére".  



KIADJA A MAGYAROK NAGYASSZONYA RÓMAI KATOLIKUS EGYHÁZKÖZSÉG, PÉCEL. 

Szerkeszti a plébános engedélyével: Csokonay Anna, Varga Ili. 

Az újságba szánt írásokat a következő e-mail címre várjuk: plebania.hirlevel@gmail.com 
Az írások tartalmáért a szerző nevével vállalja a felelősséget! 
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Jelenleg egyházközségünkben 2 fő készül elköteleződni a Megszentelt élet egy-egy 

intézményében. Az ő személyes bemutatkozásukról, hivatásuk feismeréséről egy későbbi 

alkalommal fogunk beszámolni. Addig is adjunk hálát Istennek az Ő különleges ajándékáért és 

így, név nélkül is, imáinkkal kísérjük őket a megkezdett útjukon.  

Programajánló 

Kedves Testvérek! 

Szeretettel köszöntelek benneteket Arlóból! 

Vasárnap megérkeztem az egy hónapos szociális szolgálatom helyszínére, a vendéglátóim 

nagyon kedvesen fogadtak. Otthonosan telnek a napok. Együtt imádkozunk, minden nap másik 

kis településre megyünk szentmisére. 

Várakozásommal ellentétben igen barátságosak az emberek. Fehér bőrűt ritkán látok, de 

mindenki nagy tisztelettel beszél a nővérekkel. Nem csodálom, a lelküket kiteszik a gyerekekért. 

Az iskola után az erre a célra használt házba várjuk őket. Van néhány munkatárs, akik szintén az 

etnikumhoz tartoznak, a közmunka program keretében kerültek oda. Nagy megtiszteltetésnek 

veszik!  

Megcsináljuk a gyerekekkel a leckét, majd játszunk velük.  

Közben szervezés alatt áll a Szabó Marika futás/közösségi esemény is. Kerestem támogatókat, 

hogy elkészülhessenek az ajándék bögrék, tornazsákok. Innen az esemény napjának kora reggel 

megyek el, úgyhogy még lesz időm sütni valamit a kezdésre. A Péceli Hírek februári számába is 

beteszik, de amellett itt is hívlak és várlak benneteket. Tisztelegjünk az együttlétünkkel Pécel 

első női hősi halottja előtt, aki a tisztasága védelmezése közben vesztette életét. Mondjunk 

igent a tisztaságra, és nemet az erőszakra! 

Aki használja a facebookot, jelezheti a részvételi szándékát. 

https://www.facebook.com/events/488235133247736  

Aki pedig nem, azok alább olvashatják az ott megjelent tájékoztatót az eseményről: 

Az idén 100 éve született Szabó Marika SJC (A Jézus Szíve Társasága volt tagja) 1945. február 

24-én tisztasága védelmezése közben 24 éves korában vesztette életét egy rátámadó szovjet 

katona által. Pécel város első női hősi halottjaként tiszteli, s róla lesz elnevezve a Damjanich 

utca végét és a Határ utat összekötő gyalogos átkelőhely. 

Szabó Marika tiszteletére az elmúlt évben hagyományteremtő szándékkal emlékfutás került 

megrendezésre, (kb. 5 km) mely futva vagy gyalogolva, akár többször is teljesíthető volt. Hívtuk 

a kerékpárral, rollerrel, babakocsival, netalán kutyával érkezőket is! 

Idén második alkalommal február 25-én, hívunk és várunk minden mozogni, emlékezni vágyó 

érdeklődőt. Találkozó 14 órakor a pirossal megjelölt helyen, az autómosótól a patak felé 

haladva, de az útvonal bármelyik szakaszán csatlakozhattok, le is rövidíthetitek, többször is 

megtehetitek. 

Aki akar, közös bemelegítésen vehet részt Görbe Péter focibíró vezetésével. A célban is ő vár 

forralt borral, teával, sütivel. 

Minden résztvevő apró ajándékot kap, ezért jó, ha jelzitek a részvételt! 

Szép napokat nektek!         Kurcina Teréz 

https://www.facebook.com/events/488235133247736


Plébános: Berta László  Mobil: 30/464-9928  E-mail: berta.laszlo@vaciegyhazmegye.hu 
http://pecel.vaciegyhazmegye.hu                                                                                                                                              Cím: 2119 Pécel, Szent Imre krt. 8.  Tel: 28/749-893 

Pécel, 2023. Febr. 5 – 12. Évközi V. hét 

 Jeles napok Szentmise Miseszándék Egyéb programok 

4  SZOMBAT  
Előesti sztm: 

18:00 élő Vince, Róza és szüleik 
Elsőszombati engesztelő ima  

14:30-17:30 

5  VASÁRNAP ÉVKÖZI 5. VASÁRNAP 
10:30 
18:00 

+Apáti Zoltán és + cstg 

hálából Balázsért, Krisztináért és + István l.ü. 

Egyházközségi Szentségimádás 
16:30 – 17:30 

6  HÉTFŐ Miki Szt Pál és tsai 7:30 élő és + cstg és + Ágnes l.ü.  

7  KEDD  7:30 a Labáth, Kiss, Kugyela csal élő és + tagjai Csendes Szentségimádás 19:30-21:00 

8  SZERDA Emiliáni Szt Jeromos 7:30 +Széplaki István l.ü. 4.évf.  

9  CSÜTÖRTÖK  ————  Szentségimádás: 8:00-10:00; 19:00-21:00 

10  PÉNTEK Szt Skolasztika 18:00  Bibliakör: 19:00 (Iskola) 

11  SZOMBAT 
A Lourdes-i B. Sz. Mária 

A betegek világnapja 

Előesti sztm: 

18:00 
+Elvira, Géza, György és élő Zsuzsanna  

12  VASÁRNAP ÉVKÖZI 6. VASÁRNAP 
10:30 
18:00 

Júlia, élő és + szerettei 

 
 

– Kérem, hogy február 19-ig jelentkezzenek nálam azok a párok, akik egyházi esküvőjüket a 2023-es évben 
tervezik tartani! 

– A mai szentmisében bemutattuk az elsőáldozásra készülő gyermekeinket. A kisasztalra, egy kis kosárban kitettük 
a neveiket. Aki szívesen vállalja, hogy az elsőáldozásig rendszeresen imádkozik egyikőjükért, kérjük húzzon egy 
nevet a kosárból. 

– Ma a mise után Balázs áldásban részesítjük a híveket. 

– A jövő pénteki fogadóóra temetés miatt kivételesen csak 5 ó-tól lesz.  

– Jövő szombaton van a betegek világnapja, az esti szentmisében kiszolgáltatjuk a betegek szentségét közösségben. 
A szent kenetet felvehetik mindazok, akik súlyos betegségben szenvednek, műtét előtt állnak, és minden 60 év 
feletti hívő, aki testi-lelki megerősítést kér az Úrtól. Felvételére, mint a többi szentségnél, készülni kell, szükséges, 
hogy a kegyelem állapotában legyünk.  

– Megérkezett A Szív újság, a sekrestyében átvehető. 


